

中俄远东合作势头良好

得益于“一带一路”倡议的不断推进和与中国接壤的区位优势,俄罗斯远东地区与中国的合作呈现良好势头:连接两国的跨境基础设施建设迅速推进;农业和跨境物流成为现阶段双方合作的重点领域。

跨境基础设施打下合作基础
俄罗斯滨海边疆区与中国黑龙江省和吉林省接壤。近年来,滨海边疆区政府大力向中国推介国际交通走廊项目,其中的“滨海1号”项目连接黑龙江省和滨海边疆区海港,“滨海2号”项目连接吉林省和滨海边疆区海港,俄方希望吸引中国货物通过滨海边疆区港口出海。
滨海边疆区副区长官德米特里·布拉特年科对新华社记者

说,俄罗斯远东地区与中国毗邻,中俄两国政府、民间都保持着友好关系。中国提出的“一带一路”倡议为俄罗斯远东地区发展提供了新机遇。
布拉特年科表示,滨海边疆区期待中国企业能借助国际交通走廊实现跨境运输,这既可以节约中国企业的货物运输时间和成本,也可以促进俄罗斯沿线地区发展,实现双赢。

此外,中俄黑龙江大桥建设也正在加紧实施中。“下列宁斯科耶-同江”铁路桥连接俄罗斯犹太自治州和中国黑龙江省,“布拉戈维申斯克-黑河”公路桥连接俄罗斯阿穆尔州和中国黑龙江省。按计划,这两座大桥都将于2019年建成并通车。
分析人士认为,两座大桥将进

一步加强中国东北地区和俄远东地区的经贸合作,还将带动中国对俄投资。

农业和跨境物流引领双边合作
在目前俄远东地区和中国经贸合作中,农业和跨境物流是发展比较迅速的领域。中粮集团2017年在符拉迪沃斯托克注册成立了中粮远东有限公司,重点发展大宗粮食贸易,并同时关注仓储物流、食品进口、农产品加工等领域的合作。

中粮远东有限公司总经理白天旭介绍说,公司目前正积极参与俄罗斯远东地区农业项目开发。今年秋季将着手准备大豆、玉米规模化贸易,未来将进一步研究大麦、油菜和高端食品贸易。中粮远东有限公司计划在未来3年至5年内,在俄罗斯构建粮食仓储物流体系。

白天旭说,中俄两国农业合作正从自发、分散、区域合作向规范、有序的国家层面合作转变。分析人士认为,随着跨境基础设施不断完善,农业有望继续成为中俄贸易的重要增长点。

在跨境物流方面,俄罗斯滨海边疆区正在大力建设纳杰日金斯科跨越式发展区,致力于在俄远东地区打造一个面向中日韩等国家的仓储物流基地。目前,中国申通快递公司已在俄建设工业园和物流园。申通公司在俄负责人陈刚说,这一项目总占地面积约10公顷,总投资额将达15亿卢布(约合人民币1.5亿元)。目前,项目已完成统一规划,计划3年内完成园区建设。

新华社符拉迪沃斯托克9月10日电

瑞典议会选举初步结果揭晓 两大政党联盟难分上下

瑞典议会选举初步结果10日凌晨揭晓,两大传统政党阵营难分上下。中左翼阵营以0.3个百分点的微弱优势领先中右翼阵营联盟,两大政党阵营所获议席均未过半数。

根据瑞典选举委员会公布的初步计票结果,由社会民主党、环境党和左翼党组成的中左翼阵营获得40.6%的选票,赢得议会349个议席中的144个;由温和联合党、中央党、自由党和基督教民主党组成的反对联盟中右翼阵营获得40.3%的选票,赢得143个议席;对外来移民持敌视态度的极右翼政党瑞典民主党获得17.6%选票,赢得62个议席。

中左翼阵营中的社会民主党、中右翼阵营中的温和联合党和瑞典民主党分别以101席、70席、62席位

列议会三大政党。
选举最终结果将于12日公布。

瑞典社会民主党党魁、现任首相勒文在初步统计结果公布后表示,他希望连任首相,并会继续坚持“跨阵营”寻求更多党派的支持以组建政府。但他强调,绝不会与瑞典民主党合作。

瑞典电视台发表的评论员文章说,两大政党联盟所获议席均未过半数,而且截至目前,双方均不愿向瑞典民主党抛出“橄榄枝”寻求支持,瑞典民主党仍是两大政党联盟之间的“制衡”。

初步统计数据还显示,瑞典全国84.4%的选民参加了本届议会选举投票,投票率略高于上届。

新华社斯德哥尔摩9月10日电

斯里兰卡海域发生石油泄漏事故



9月10日,在斯里兰卡科伦坡北部的一个海滨小镇,一名身着防护服的海岸警卫队员在海边清理泄漏的石油。科伦坡首都附近海域发生石油泄漏事故,数百名海岸警卫队员和海军士兵前往清理油污。

新华社发

也门荷台达战事加剧 致70多人丧生

亚丁消息:据也门政府军9日透露,在新一轮也门和谈流产数小时后,也门交战双方在红海港口城市荷台达的战事加剧,双方共有70多人丧生。

也门政府军一名不愿透露姓名的军官9日告诉新华社记者,由于联合国在日内瓦主持的也门和谈无果而终,交战双方在荷台达市发动了更猛烈地面攻势以及空袭。在过去24小时内,至少有52名胡塞武装分子被打死,20名政府军士兵死亡,双方共有数十名人员受伤。

此外,据胡塞武装一名消息人士说,沙特领导的多国联军在荷台达市发动了40多次空袭,摧毁了当地许多基础设施。胡塞武装也向对方的军事设施发射了密集炮弹作为

回击。

8日,联合国在日内瓦主持的最新一轮也门和谈因胡塞武装代表团缺席无果而终。也门外交部长哈利德·耶马尼指责胡塞武装“没有诚意解决也门人民的苦难”。胡塞武装指责沙特领导的多国联军阻挠了其代表团赴日内瓦谈判,但多国联军随后对此进行了否认。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区,迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2016年,多国联军从南向北把战线推进至萨那-荷台达一线,此后双方形成对峙局面。

据新华社科威特城9月9日电

古巴首批赴华受训空军学员举行庆祝活动 纪念留学57周年

古巴第一批赴中国学习飞行和飞机机械维护技术的老兵9日在首都哈瓦那中国城举行庆祝活动,纪念赴华留学57周年。

“中国当时经济条件也很困难,但仍为古巴提供帮助。我们这些从中国留学归来的学生后来为古巴国防力量做出更大贡献。”74岁的古巴退役飞行员亨利·佩雷斯在活动时说。

中国驻古巴大使馆官员曹群星说,这批赴华接受飞行和技术培训的古巴学生是中古友谊的重要象征。

近年来,中古两军交流和合作进展顺利,其中也有这些老飞行员的功劳。

1961年,223名平均年龄不到20岁的古巴青年被送往中国,开启为期两年的留学生活。其中,117名准飞行员在山西临汾学习,106名准飞机机械师在辽宁沈阳学习。1963年,这些学生全部如期毕业回国,成为古巴空军的中坚力量。

据悉,如今这批赴华留学生中只有87人在世。

新华社哈瓦那9月9日电

2018年联合国气候变化曼谷谈判闭幕

2018年联合国气候变化曼谷谈判9日在泰国首都曼谷闭幕。此次会议是为今年12月的波兰卡托维兹联合国气候变化大会做准备。

会议共有178个缔约方和140个非政府组织参加。《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书帕特里夏·埃斯皮诺萨表示,此次会议在应对气候变化的相关议题上取得了一定进展,但程度不一,各

方还需在未来数月加快谈判进度。

她呼吁,应对气候变化需要各方共同参与,积极配合,全面均衡贯彻《巴黎协定》,不让任何一方掉队。

中方代表团团长、中国生态环境部应对气候变化司副司长陆新明表示,应对气候变化是中国推进生态文明建设的内在要求,也是作为负责任大国应有的担当。中国积极参与此次谈判,作为发展中国家之一,着重反映了发展中国家的关切,

并在一些关键议题上担任了协调人和发言人的角色,提出中方的意见和建议,并成为案文形成的基础。

陆新明表示,虽然谈判过程比较艰苦,但总体来看,达到了这次会议的预期目标,为年底完成《巴黎协定》实施细则的谈判向前迈出了坚实的一步。

埃斯皮诺萨对中国推进谈判起到的重要作用表示赞赏。她说,中国是参与和推动气候变化谈

判的重要国家之一。近年来,中国致力于经济转型和产业升级,发展清洁能源和可再生能源,为推动全球绿色发展贡献了新动能。

2015年底,《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上达成《巴黎协定》,为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。2016年11月4日,《巴黎协定》正式生效。

新华社曼谷9月10日电

新西兰北部海域发生6.7级地震

据新西兰皇家地质与核科学研究所10日发布的监测数据,新西兰北部克马克群岛偏远海域当天发生6.7级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

监测显示,地震发生在当地时间10日16时18分(北京时间12时18分),震源位于海平面以下132公

里处,距新西兰北岛北部海滨城镇785公里。

美国地质调查局地震信息网稍后发布的地震震级为6.9级,震源位于克马克群岛埃佩佩斯岩礁西南方向61公里处,震源深度111公里。

据新华社惠灵顿9月10日电

中国杂技《炫——集体草帽》俄罗斯摘银

“偶像-2018”国际马戏艺术节奖项评选结果9日在莫斯科国家大马戏剧院揭晓,来自山东省杂技团的《炫——集体草帽》摘得银奖。

《炫——集体草帽》是当晚表演的最后一个节目。在上千名观众的注视下,山东省杂技团的演员们顺利完成站肩动作,熟练地抛出和接回草帽,赢得了观众们的阵阵掌声。

山东省杂技团团长姚建国对演员们的表现表示满意,并希望他们再接再厉,争取以后取得更好成绩。莫斯科市民尤利娅说,这是她第四次来看“偶像”国际马戏艺术节,当晚的节目都非常精彩。

据中国对外文化集团公司国际艺术节负责人高岳介绍,“偶像”国际马戏艺术节今年共收到400多个节目的参赛申请,但仅有24个节目入选。《炫——集体草帽》接下来还将在莫斯科国家大马戏剧院表演一周。

据悉,“偶像”国际马戏艺术节于2013年首次举办,今年是第六届,现已成为世界最知名的马戏艺术节暨马戏文化论坛之一。今年共有来自俄罗斯、中国、美国、阿根廷和朝鲜等13个国家和地区的近百名演员参加。

新华社莫斯科9月9日电

公告

奉化区征收拆迁户:

根据《宁波市奉化区关于加强普通商品房预售管理的通知》(奉建〔2018〕72号)文件规定,奉化区《长汀云庐》项目已符合定向房源销售要求,凡符合下述规定条件的征收拆迁户可报名认购,具体公告如下:

一、认购条件

1.2016年5月31日后,锦屏、岳林街道行政区域范围内签约的征迁项目货币安置户,未在锦屏、岳林街道行政区域范围内购买过住房的家庭(以户口本、结婚证等证件为准)。

2.持有“房票”未在锦屏、岳林街道行政区域范围内购买过住房的家庭(以户口本、结婚证等证件为准)。

二、认购登记相关信息

1.登记时间:2018年9月11日至9月17日17时止
2.登记地点:奉化区惠江楼(房产超市一楼南厅)
3.需携带资料:

(1)夫妻双方身份证、户口本、结婚证
(2)征收拆迁协议原件或征收拆迁指挥部证明
4.咨询电话:88968855

宁波市奉化区房屋征收办公室
2018年9月11日

北京当代芭蕾舞团 欧洲展演活动在希腊落幕

“中国文学与当代芭蕾”暨北京当代芭蕾舞团成立10周年展演活动,9日晚在希腊首都雅典落下帷幕,精彩的演出受到当地观众的欢迎。

当晚,舞团演员为观众们带来了《十二月》《烟之外》和《影的告别》等舞蹈。《烟之外》通过服饰及舞美设计,将中国水墨元素融入现代舞中,刚柔并济,完美演绎了青年男女的爱情迷思。《影的告别》是鲁迅创作的一首散文诗,演员以顿挫有致的现代舞形式,展现了影子宁愿被黑暗吞噬,也不愿活于明暗之间,最终为光明而灭亡的过程。

据舞团导演助理王轶男介绍,本次展演将《中国文学与当代

芭蕾》讲座与舞团经典剧目展演片段相结合,展示北京当代芭蕾舞团将文学元素融入创作灵感,再将灵感转化为肢体语言的过程,让欧洲观众更深层地了解中国文化。

中国驻希腊大使馆文化专员王超说,中希文化交流向来以传统剧目为主,这次当代芭蕾的登台,展示了不一样的中国艺术。

希腊观众莱夫泰里斯·亚历山德斯称赞演员们的表演非常精彩,希望舞团能够再次来希腊,并带来完整的剧目。

据了解,北京当代芭蕾舞团于9月初开始在瑞典、比利时、西班牙、希腊4国进行“中国文学与当代芭蕾”暨舞团成立10周年展演活动。
新华社雅典9月10日电